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Protokół nr XI/2025 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

         z dnia 27 lutego 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 27 lutego 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:57 tego samego 

dnia. Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej w Starostwie Powiatowym w Nowym Dworze 

Mazowieckim. Marcin Gągolewski – Przewodniczący Rady - poinformował, że zgodnie 

z Ustawą z dnia 11 stycznia 2018r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia udziału 

obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów 

publicznych, obrady Rady Powiatu są nagrywane i transmitowane. Administratorem danych 

osobowych przetwarzanych jest Starosta Nowodworski. Pełna treść klauzuli informacyjnej, w 

tym zakresie, znajduje się na drzwiach do sali konferencyjnej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego otworzył XI sesję, a następnie poprosił o 

sprawdzenie kworum, w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 19 radnych. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego stwierdził prawomocność obrad. 

Obecni: 

1. Monika Bratkowska 

2. Paweł Calak 

3. Rodryg Czyż 

4. Andrzej Drewnowski 

5. Marcin Gągolewski 

6. Sylwia Jabłońska 

7. Krzysztof Kapusta 

8. Sebastian Kozak 

9. Katarzyna Kręźlewicz 

10. Anna Małecka 

11. Karolina Małek 

12. Zbigniew Niezabitowski 

13. Monika Nojbert 

14. Piotr Osiński 

15. Mirosława Ozdarska 

16. Bogdan Ruszkowski 
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17. Aleksandra Szczurowska 

18. Bogumiła Szlaska 

19. Zdzisław Szmytkowski 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Na posiedzeniu również byli obecni: Magdalena Biernacka Starosta Nowodworski, 

Magdalena Kamińska Sekretarz Powiatu, Ewa Kałuzińska Skarbnik Powiatu, Dariusz 

Radwański Mieszkaniec Powiatu. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad XI sesji Rady Powiatu Nowodworskiego przekazany Radnym 

(załącznik nr 2 do protokołu). Przewodniczący Rady odczytał i poddał pod głosowanie 

porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Porządek obrad został przyjęty. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji nr X/2025 z dnia 23 stycznia 2025 r. 

Nie zgłoszono uwag, Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie protokołu z sesji nr X/2025 z 

dnia 23 stycznia 2025 r. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego (załącznik nr 3 do 

protokołu) 

Marcin Gągolewski poinformował, że do projektu uchwały wpłynęła autopoprawka. 

Ewa Kałuzińska wyjaśniła, że autopoprawka dotyczy modernizacji drogi lokalnej położonej na 

terenie Powiatu Nowodworskiego. 
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Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Nowodworskiego wraz z autopoprawką.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowodworskiego. 

2) zmieniająca uchwałę budżetową na 2025 rok (załącznik nr 4 do protokołu) 

Marcin Gągolewski poinformował, że do projektu uchwały wpłynęła autopoprawka. 

Ewa Kałuzińska wyjaśniła, że autopoprawka dotyczy tej samej sprawy co w poprzednim 

punkcie. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok wraz z 

autopoprawką.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 

2025 rok. 

3) określenia szczegółowych warunków umarzania w całości lub w części, łącznie z 

odsetkami, odraczania terminu płatności, rozkładania na raty lub odstępowania od ustalenia 

opłaty za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w pieczy zastępczej oraz opłaty za wyżywienie 

i zakwaterowanie dziecka umieszczonego w zakładzie opiekuńczo-leczniczym, w zakładzie 

pielęgnacyjno-opiekuńczym lub w zakładzie rehabilitacji leczniczej (załącznik nr 5 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia szczegółowych warunków umarzania 

w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odraczania terminu płatności, rozkładania na raty 

lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w pieczy 

zastępczej oraz opłaty za wyżywienie i zakwaterowanie dziecka umieszczonego w zakładzie 

opiekuńczo-leczniczym w zakładzie pielęgnacyjno-opiekuńczym lub w zakładzie rehabilitacji 

leczniczej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie określenia szczegółowych 

warunków umarzania w całości lub w części, łącznie z odsetkami, odraczania terminu 

płatności, rozkładania na raty lub odstępowania od ustalenia opłaty za pobyt dziecka lub 

osoby pełnoletniej w pieczy zastępczej oraz opłaty za wyżywienie i zakwaterowanie dziecka 

umieszczonego w zakładzie opiekuńczo-leczniczym w zakładzie pielęgnacyjno-opiekuńczym 

lub w zakładzie rehabilitacji leczniczej.  

4) przyjęcia „Regulamin świadczenia usług transportowych dla osób z potrzebą szczególnego 

wsparcia w zakresie mobilności na terenie powiatu nowodworskiego” (załącznik nr 6 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

- Karolina Małek – podkreśliła, że dobrze byłoby rozszerzyć transport poza granice Powiatu, a 

także chciałaby, żeby zatrudniono kierowcę, bo wtedy więcej osób mogłoby skorzystać z tej 

formy pomocy. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia „Regulamin świadczenia usług 

transportowych dla osób z potrzebą szczególnego wsparcia w zakresie mobilności na terenie 

powiatu nowodworskiego”.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Regulamin 

świadczenia usług transportowych dla osób z potrzebą szczególnego wsparcia w zakresie 

mobilności na terenie powiatu nowodworskiego”.  

5) powierzenia przez Powiat Gminie Zakroczym zadanie zarządzania drogą powiatową nr 

3001W Stara Wrona – Wojszczyce – Zakroczym – do drogi nr 62 (załącznik nr 7 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Zakroczym 

zadanie zarządzania drogą powiatową nr 3001W Stara Wrona – Wojszczyce – Zakroczym – 

do drogi nr 62.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 
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Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie powierzenia przez Powiat 

Gminie Zakroczym zadanie zarządzania drogą powiatową nr 3001W Stara Wrona – 

Wojszczyce – Zakroczym – do drogi nr 62 

5. Informacja o pozyskanych środkach zewnętrznych w 2024 roku. (załącznik nr 8 do 

protokołu) 

Katarzyna Kręźlewicz zapytała o dwa wnioski dotyczące Strzelnicy oraz o wniosek dotyczący 

rezerwy subwencji ogólnej. 

Magdalena Biernacka Starosta Nowodworski poinformowała, że pierwszy wniosek dot. 

Strzelnicy został złożony w 2024 roku przez poprzedni Zarząd i nie uzyskał dofinansowania, 

natomiast wniosek został zmodyfikowany pod nadzorem obecnego Zarządu i Powiat 

otrzymał dofinansowanie. 

Punkt rezerwa subwencji ogólnej, przebudowa dróg powiatowych - wniosek nie został 

rozliczony w poprzednim roku i z tego powodu Zarząd w tym roku nie mógł pozyskać 

środków. 

Monika Nojbert chciałaby uzyskać informację jakie błędy były w pierwszym wniosku oraz czy 

ten sam pracownik przygotowywał obydwa wnioski. 

Magdalena Biernacka nie zna szczegółów odnośnie negatywnego rozpatrzenia pierwszego 

wniosku, zobowiązała się udzielić odpowiedzi na piśmie. Ta sama osoba przygotowywała 

obydwa wnioski, ale drugi wniosek był przygotowywany pod nadzorem obecnego Zarządu. 

Katarzyna Kręźlewicz również życzy sobie otrzymać odpowiedź, dlaczego pierwszy wniosek, 

składany w poprzedniej kadencji, okazał się nieskuteczny. 

Więcej głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta. 

6. Informacja o realizacji zadań w roku 2024 przez Wydział Inwestycji i Dróg Powiatowych. 

(załącznik nr 9 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta. 

7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za rok 2024 na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego zatrudnionych w szkołach i placówkach 

oświatowych prowadzonych przez Powiat Nowodworski. (załącznik nr 10 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie zostało przyjęte. 

8. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w Powiecie 

Nowodworskim za 2024 rok. (załącznik nr 11 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie zostało przyjęte. 
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9. Interpelacje i zapytania. 

Nie złożono interpelacji i zapytań. 

10. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady. (załącznik nr 12 do protokołu) 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zdzisław Szmytkowski – zapytał co oznacza, że Zarząd postanowił przekazać dla Liceum w 

Nasielsku 10 000 złotych? 

- Ewa Kałuzińska – wyjaśniła, że w 2024 roku Liceum brało udział w konkursie u Marszałka 

Województwa, w którym wygrało powyższą kwotę. Środki te wpłynęły pod koniec roku 2024 

na rachunek własny szkoły, więc szkoła nie zdążyła rozdysponować tych środków. Szkoła w 

związku z tym, że nie zdążyła wykorzystać tych środków przekazała je Powiatowi (zgodnie z 

zasadami). Następnie kwota 10 000 złotych została przyznana do budżetu szkoły, aby szkoła 

mogła je wykorzystać w roku 2025. 

- Zdzisław Szmytkowski – stwierdził, że wydatki na kluby sportowe zostały zwiększone do 

25 000 złotych, z czego to wynika? 

- Anna Małecka – powiedziała, że początkowo było to 10 000 złotych, a zgłosiło się pięć 

klubów i dlatego kwota została zwiększona do 25 000 złotych. Każdy klub otrzymał po 5 000 

złotych. 

- Zdzisław Szmytkowski – chciałby wiedzieć czego dotyczyła sprawa w związku z ilością 

przydzielonych godzin dla ucznia z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego? 

- Magdalena Biernacka – sprawa dotyczy pełnoletniego ucznia, powstał konflikt między 

uczniem, mamą, a szkołą. 

Więcej głosów nie zabrano. 

11. Sprawy różne. 

Paweł Calak dostał informację, że tomograf komputerowy w Nowodworskim Centrum 

Medycznym nie działa i chciałby, żeby w jak najszybszym czasie został naprawiony, lub 

zakupiony nowy, jeśli naprawa jest niemożliwa. Dyrektor Szpitala Jacek Kacperski 

odpowiedział, że tomograf zepsuł się, ale dołoży wszelkich starań, żeby problem został jak 

najszybciej rozwiązany. Nowy tomograf kosztuje ok. 400 000 złotych. Postępowanie 

przetargowe już się rozpoczęło. Radny Paweł Calak zwrócił się z wnioskiem do Zarządu o 

zakup z wolnych środków Powiatu lampy w najbliższym czasie. Ewa Kałuzińska Skarbnik 

Powiatu zapewniła, że budżet zostanie przeanalizowany i jeśli będą takie środki tomograf 

zostanie zakupiony. Ilona Madziar Radca Prawny zwróciła uwagę, że jeśli Radny chce złożyć 
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wniosek formalny powinien wskazać paragraf z którego mają pochodzić środki na zakup 

lampy. Ewa Kałuzińska zaproponowała, żeby Dyrektor Nowodworskiego Centrum 

Medycznego złożył oficjalny wniosek do Zarządu Powiatu, a następnie wniosek będzie 

rozpatrzony zgodnie z procedurami. Magdalena Biernacka Starosta Nowodworski wyjaśniła, 

że informację o tym, że lampa się przepaliła Zarząd otrzymał w dniu wczorajszym tj. 

26.02.2025 r. o godzinie 16stej, a następnie dodała, że zależy Jej, żeby lampę zakupić jak 

najszybciej, przy jednoczesnym zachowaniu procedur. Jacek Kacperski jest za tym, żeby 

poszukać środków, ewentualnie zwrócić się do Gmin z prośbą o wsparcie, a następnie 

dokonać zakupu lampy. Katarzyna Kręźlewicz podkreśliła, że jeśli miałoby dojść do 

głosowania nad wnioskiem, Radny musiałby wskazać skąd miałyby pochodzić środki na 

zakup. Skarbnik Powiatu poinformowała, że wniosek zostanie zapisany w protokole, Zarząd 

wniosek rozpatrzy, a następnie Radny otrzyma informację odnośnie zakupu. Piotr Osiński 

powiedział, że obecnie pacjenci mają możliwość korzystania ze zdjęć RTG oraz rezonansu 

magnetycznego. Dyrektor Szpitala zapewnił, iż mimo tej sytuacji pacjenci nie są pozostawieni 

sami sobie i oczywiście jest możliwość skorzystania ze zdjęć RTG lub rezonansu, a jak jest 

konieczna tomografia wówczas są przewożeni do pobliskich szpitali. Karolina Małek 

podsumowując stwierdziła, że jest usatysfakcjonowana, że problem został omówiony i 

dziękuje za wyjaśnienia. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Dariuszowi Radwańskiemu. Mieszkaniec, który przybył na 

sesję poinformował, że w dniu dzisiejszym złożył do Starostwa dwa wnioski i trwała dyskusja 

na ten temat.  

12. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Marcin Gągolewski - Przewodniczący Rady – 

o godzinie 14:57 zamknął obrady XI sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Marcin Gągolewski 

 

 

 

 

Przygotowała: Edyta Tarnowska  

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


